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Škoda Scala: Ještě výraznější vzhled modelu, který změnil 

měřítka ve třídě kompaktních vozů značky Škoda 
 

› Nová maska chladiče, nový design předního a zadního nárazníku 

› Poprvé jsou k dispozici Matrix-LED přední světlomety s krystalickými LED moduly 

› Scala Monte Carlo jako sportovní vrcholný model s charakteristickými černými 

designovými prvky 

 

Mladá Boleslav, 1. srpna 2023 – Škoda Auto ještě více zvýraznila expresivní vzhled svého 

kompaktního modelu Scala. S přepracovanou maskou chladiče Škoda a novým vzhledem 

předního a zadního nárazníku připomíná modernizovaný model ve verzi hatchback ještě 

více velkolepý koncept Vision RS. Jeho dynamický vzhled dále umocňují užší světlomety, 

které jsou poprvé k dispozici s technologií Matrix a LED moduly evokujícími ledové bloky. 

Přepracována byla také nabídka kol o průměru od 16" do 18". Charakteristické 

prodloužené ztmavené sklo pátých dveří, které se táhne až k zadním světlům v novém 

designu, zůstává k dispozici na přání. Nová Škoda Scala je dostupná v devíti barvách 

karoserie. Sportovní vrcholný model Scala Monte Carlo se tradičně vyznačuje černě 

lakovanými doplňky karoserie. 

 

Scala byla první model, který charakterizoval současný vývojový stupeň designového jazyka 

značky Škoda. Při modernizaci modelové řady vycházela Škoda Auto z charakteristických 

rysů modelu Scala a dále je vylepšila. Kuželovité světlomety jsou nyní ještě užší a 

propracovanější a ve variantě s Matrix technologií jsou vybaveny výraznými LED komponenty. 

Přední a zadní nárazník modelu Scala zdůrazňují sportovní charakter a připomínají dynamický 

koncept Vision RS. 

 

Modernizovaná Scala má novou masku chladiče. Ta přichází s tradičními vertikálními 

lamelami, kde se střídají matné a lesklé plochy. Přepracován byl také přední nárazník. 

Centrální otvor pro přívod vzduchu je rozdělen bočními křídly a lemován výraznějšími 

vzduchovými clonami. Ty zdůrazňují sportovní charakter a zároveň chrání LED přední mlhové 

světlomety, které jsou standardem. Spodní mřížka sání vzduchu je vybavena segmenty ve 

tvaru kosočtverce, které vytvářejí trojrozměrný vzhled. 

 

Speciálním prvkem jsou Matrix-LED přední světlomety s krystalickými LED moduly 

Nové základní přední světlomety modelu Scala jsou nyní kompletně založeny na technologii 

LED. Matrix-LED přední světlomety, které jsou poprvé k dispozici jako volitelná výbava, 

umožňují řidičům mít neustále rozsvícená dálková světla, aniž by byli oslněni ostatní řidiči. 

Kamera v čelním skle automaticky rozpozná okolní vozidla a zajistí, aby nebyla oslněna 

světelným paprskem. U sportovního vrcholného modelu Monte Carlo jsou Matrix-LED přední 
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světlomety součástí standardní výbavy. Mají krystalické LED moduly, které vypadají jako malé 

ledové kostky. Kromě toho byl rozdělen a překreslen světelný podpis pro noční svícení. Také 

zadní LED světla se dodávají ve dvou verzích. Na přání dostupná Top LED zadní světla mají 

oproti základní verzi animované ukazatele směru jízdy a novou světelnou grafiku ve tvaru 

písmene L. U verze Monte Carlo jsou Top LED zadní světla součástí standardní výbavy. 

 

Zadní nárazník s novým difuzorem 

V zadní části modelu Scala se na přání dostupné ztmavené prodloužené sklo pátých dveří 

táhne až k zadním světlům. Pod nimi se nachází výrazně tvarovaná nakládací hrana. Tato 

kombinace vystihuje pro model charakteristickou souhru dynamického vzhledu a maximální 

praktičnosti. Zadní nárazník má nový design. Difuzor zadního nárazníku lemují po bocích dva 

designové prvky lakované v barvě karoserie, které kopírují tvar předního nárazníku. Při své 

premiéře byla Scala prvním modelem značky Škoda, který měl na pátých dveřích místo loga 

nápis Škoda. Vylepšená verze má nyní nápis, který odpovídá nové modernizované firemní 

identitě značky Škoda. 

 

Nová kola z lehké slitiny a devět barev karoserie 

Kola vozu Scala se dodávají s průměrem od 16" do 18". Novinkou v nabídce jsou 17" kola z 

lehké slitiny Kajam ve stříbrné barvě s černými aerodynamickými kryty, stříbrná 18" kola 

Fornax a 18" stříbrná kola z lehké slitiny Ursa s černými aerodynamickými kryty. 

Modernizovaný model Scala nabízí devět barev karoserie, včetně tří nemetalických barev. 

Scala je také exkluzivně k dispozici v nemetalickém odstínu šedá Steel.  

 

Černé designové prvky modelu Scala Monte Carlo 

Sportovní vrcholný model Scala Monte Carlo se tradičně vyznačuje četnými černými 

designovými prvky. Rámeček masky chladiče, kryty vnějších zpětných zrcátek, boční prahy 

a nápisy na zadních dveřích jsou černě lakované. Přední blatníky zdobí plakety Monte Carlo. 

Součástí standardní výbavy modelu Scala Monte Carlo je černá panoramatická střecha, která 

plynule přechází v prodloužené sklo pátých dveří. Dále jsou součástí výbavy Matrix-LED 

přední světlomety, LED přední mlhové světlomety s funkcí přisvěcování a zadní boční okna 

a sklo pátých dveří s vyšším stupněm tónování (Sunset). Standardní 17" černá leštěná kola 

Kajam pro Monte Carlo mají černé aerodynamické kryty. Na přání jsou pro tuto vrcholnou 

variantu dodávána 18" černá leštěná kola Ursa. 
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Kontakt  

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

P +420 326 811 784 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 
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Pro aktuální informace nás sledujte na twitter.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k novému vozu Škoda Scala a Škoda Kamiq získáte pod hashtagem 

#SkodaScala a #SkodaKamiq. 

 

Škoda Auto  
 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích jako je Indie a severní Afrika; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, 

Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory 

a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
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